

英法轮功学员中使馆前二十四小时连续抗议迫害十一年 伦敦法轮功真相

二零一三年六月五日，是法轮功学员每天二十四小时在伦敦中共使馆前和平抗议的十一周年纪念。经过伦敦波特兰广场大街的人们已经熟悉了这样一个街景：法轮功学员穿着印有“真善忍”字样的黄色服装，神态安详地在路边打坐炼功，在他们身旁竖立着载有明确信息的法轮功真相展板。

从二零零二年六月五日起，英国法轮功学员开始在这里面对中共邪恶政权的代表机构，举行每日二十四小时不间断和平抗议、要求中共立即停止迫害法轮功。十多年来，法轮功学员不分昼夜、不计寒暑、无论风雨，在这里坚持传播法轮功真相、揭露中共自一九九九年七月以来对法轮功“真善忍”修炼团体的残酷迫害，被称为“令人尊敬”的“最平和的抗议”。

“法轮功与我们每个人都有关”

西人法轮功学员托尼从二零零一年开始修炼法轮功，在过去的十一年中，托尼一直坚持每

周一或多次参与英国法轮功学员二十四小时不间断和平抗议活动。问他坚持的动力是什么，他说，修炼让他体会到法轮大法的美好，认识到法轮功的“真善忍”原则会鼓励陷于困境的人类走上正途、走向美好，他觉得有必要把这个发现告诉更多人，他不能理解中共为什么要打压迫害法轮功，他不能容忍自己保持沉默。

托尼他说：“一开始我的努力不太被理解和接受，常常有人问我一个英国人为什么管中国人的事儿，但我还是坚持认为这样做很重要。”“我就是要向人们传递这样的信息：法轮功与我们每个人都有关，不只是中国人的事儿，法轮功事关整个人类未来。”

“迫害法轮功是弥天大罪”

西人学员蒂莉（Till）强调说她在这里坚持静坐和平抗议就是要向中共方面发出一个明确信息，那就是迫害法轮功是弥天大罪，立刻停止迫害。她说：“修



图：法轮功学员蒂莉下班后在伦敦中使馆前静坐抗议迫害

炼法轮功让我感受到平和和真正的人生幸福，而中共在中国大陆把带来人生幸福的修炼当作罪恶，还有比你中共更荒唐无耻的吗？”

“对真善忍的信仰不为强权所动”

事业涉及舞蹈、配音等多门类的艺术家和演员肖恩（Sean Edwards）在海外工作生活两年回到伦敦，他惊喜地发现法轮功学员仍在坚持伦敦中使馆前二十四小时和平抗议活动。他赞赏法轮功学员的坚持，认为这样坚持不懈的努力体现了“真善忍”的信仰力量。他说：“这表

达了一个简单而明确的信息，对真善忍的信仰和坚守可以激发生命自身的责任感，这样的责任感不会为任何强权和外环境所左右。”

当地执勤的英国警察，是法轮功学员十一年和平抗议的忠实见证人。六月五日这天，上午班的警察是位上了年纪的面容亲切的警官，他告诉记者出于自己的公务他不能接受采访，当他作为个人很愿意对法轮功学员的和平抗议进行评价，他说：“这是最平和的抗议，我认为他们（参与者）每个人都是非常好的人，很高兴能够与他们相伴。”

中国母亲，请告诉我

一个古老的世界
不久前还承载着丝绸之路的繁荣

那里有圣者留下的五千言
有鲜为人知的五千年奇观
中国母亲，请告诉我
去哪寻回你的美德
你哺育的善良好人正被毒打、折磨、强奸
这一切是为了什么
……

中国母亲，请告诉我
我无法理解
他们为你坚守美德，却遭诽谤、残杀
高山知这冤屈

大河为之悲泣
这错太远太久
为什么会发生这一切

歌中讲述的故事令闻者无不为之动容，引发广泛共鸣。通俗歌手、词曲作家德鲁·帕克（Drew Parker）创作、演唱的以法轮功为主题的《中国，我的母亲（Mother China）》进入二零一零年世界歌唱大赛风云榜（Billboard）全球五百强，录入此歌的专辑《回家的路（On My Way Home）》多次获格莱美奖提名。

（转第四版）



图：德鲁与妻儿二零一三年五月八日在加拿大首都渥太华国会山前庆祝法轮大法传世二十一年